20 I'evixko Avkeio HoaxAeiov Avdgéag Ilavrepnsg MSc

TPITH 10 XEITTEMBPIOY 2024

©OEMA A

T
Aivovtail o1 ouvapticeig f,g: (0, E]%]R yla TIC oTroieg 10XUEI:

e |gx)-gy)| € (x-y) , yia kaee X,y € (0, g]

e g(x)=f(x)nux , yia ka8 X € (0, g]

. f(%)=\/§.

A1. Na atmodeifeTe OT11:
. . . . . L
i) n ouvdptnon g eival otaBepn yia kae X € (0, E]
(Movadeg 4)

N ) . ) 1

ii) o T0mog Tn¢ ouvdaptnong f eivar f(X) = m .
(Movadeg 1)
Movddeg 5

A2. Na d¢cifete 611 n ouvdptnon f eival «1-1» (povadeg 3) Kal va Bpeite To

oUvoAo TIHWY TnNg (Movdadeg 3).

Movadeg 6
A3. Na deifete 011 n efiowon
1 m
fay-2 | (N2)-3 T
+ =0,pede(—,—)
L x—+2 6 2
4
T
£xel akpIBw¢ pia pila oTo (Z , -\/E)
Movadeg 6
Ad. i) Na deifete 611 n ouvdapTnon
1 1 T
H(x) = — In(1- ouvx) — — In(1+ ouvx), X 0, —
(x) 5 ( ) 5 ( ), X € ( 2]
gival gla Tapdyouoa TNg ouvapTnang h(X)=L}(2 orto (0, E]
1—-ouv’x 2

(Movddeg 2)
ii) Na uttoAoyiocete 1o eufadov Tou Xwpiou TTou TepPIKAEieETAl aTo
TN ypd@IKR TapdoTacn Tng ouvdptnong f kar Tic euBeieg
y=2 x =1
= Kal =—.
2

(Movadeg 6)
Movddeg 8
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TPITH 6 IOYNIOY 2024

OEMA A
‘Eotw n ouvéptnon f :(0, +co) — R pe t0TO

_Inx+ax

f(x)= ————,

X
6mou aeR.
1
Aivetal 611 To oOvoho Tipwv Tng f eival 1o f((O, +oo))=(—oo ) 1+—}.
e

A1. Na amodeigete 611 =1,
Movabdecg 4

A2. Na amodeigete 611 n egiowon f(x)=0 éxer povadiki pila, X,, n oTmoia

avrikel oto diaoTnua (; , 1].
Movddeg 6
A3. i) Na amodcifete 611 n e€iowaon f(x)=f(4) éxel dlo akpiflc Aboeic, TiC
X,=2 ka1 X,=4.
(uovadeg 3)
ii) Na Avoete Tnv aviowon 2° < X? ato didoTnpa (O, +oo).
(novadec B)
Movadeg 8
A4. Aivetai emimAéov n ouvdptnon g:R - R pe tomo

1-X
ex

g(x) = f(e”)-

Na utrohoyioeTe To euBaddv Tou Xwpiou Q TTou BpiokeTal avéueoa aTig
gubeiec X=-1In2 ka1 x =0, kal TepikAgieTal amd auTég, Tov Gova X'X
Kal Tn ypa@Iikni TTapdctacn Tng guvdaptnong gd.

Movddeg 7
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Avdgéag Ilavrepnsg MSc

LABBATO 9 XEIITEMBPIOY 2023

©EMA A
Aivetar n guvdptnon f:R > R pe

A1l

A2.

A3.

A4.
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e ,x=20
f(x) =
-e*4+2,x<0

Na atmodeifeTe 0TI N €QATITOUEVN (8) ™G ypa@ikng mapdactaong tng f
o€ gnueio A()(1 , f(x1)) e X, >0, n omoia diépxeTal ammo TNV apxXn Twv
afovwyv 0(0,0), Exel e€iowaon y=e-X,

Movddec 5

Na atmrodeifete 611 n gubeia (8) TOU epwTApaTtog A1 Kal n ypagikn
mapdotaon Tng f éxouv, eKTOC Ao To onueio emMaQRg A, akpIBw¢ éva
OKOMA KOIVO onpeio B(xo, f(xo)) .

Movddeg 8

Na umroAoyiceTe 10 edfadov Tou Xwpiou TTOU TTEPIKAEIETAl ATO TN
ypaeiky Tapdaotacn Tn¢ f kar tTnv e@amropévn TNnC, (8) ToU
epwWTAPATOG A1, avdueoa oTIg euBeieg X = X, Kal X=1. Na dwoeTte TV
amavIngn gdg Wg ouvapTnan Tou X,.

Movdadeg 6
AUo kKivnTd €ekivnoav Tautoxpova amo 1o anueio B tou epwTthpatoc
A2. To éva KIviOnKe KaTd gAKog Tou euBUypaupou TuRpatog BO, émou
O eivalr n apxn Twv afovwv, Kal To dAAo KIVABNKE KaTtd PAKOC TNG
ypPaQIKA¢ TapdoTtaong Tn¢ f, éTo1 woTe o1 TeTaypéveg Twv BETEWY TOUC
va TTapapévouv igeg PHETAEU Toug KABe Xpovikh aTiypn. MNMola gival n
HéyioTn duvaTr AmooTaon AVAPECSO OTA KIVATA KATA Tn OI1ApKEIA TG

Kivnong Toug; ]
Movabdeg 6




20 I'evixko Avkeio HoaxAeiov

Avdgéag Ilavrepnsg MSc

ITAPAXKEYH 15 XEIITEMBPIOY 2023

©OEMA A

Aivetal n ouvexrc auvdaptnon f:R > R yia tnv omoia 1oxUer:

A1.

A2.

A3.

A4.
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x2-f(lJ=npx, yla Kdbe x = 0.
X
Xt x#0
Na amodeigete 611: f(X) = v
0 , X=0
Movddeg 5

Na Bpeite Tnv eiowon TG €QamTOPEVNG TNG YPAQPIKAG TapdoTaong
¢ ouvapTtnong f oto onueio O(0,0).

Movddeg 8
Na BpeiTe TNV acUUTITWTN TS YPAQIKAC TTapdoTtaons Tn¢ f oto +oo.
Movddec 6
Na utroloyiceTe To oAOKARpWHA
1
Iz".f(x)-cruvx dx
-1
Movadec 6




20 I'evixko Avkeio HoaxAeiov

Avdgéag Ilavrepnsg MSc

TPITH 4 IOYNIOY 2023

OEMA A

Aivetal cuvapTnon fI(O,Z) — R pe toTO0:

f(x):ln(2—x)—l+1<, 6mmouk € R
X

yla Tnv oTroia 10 UEl:

A1,

A2.

im f(x)—2x _
x=>1 x-=1

LeR..

Na amodeifete 0TI K= 3.
Movadecg 4
Na atmodeigete o1 n egiowon f(X)=0 éxel akpiBwg duo pileg X,,X, HE
1
X1<1<x2 (Hovdadeg 4) kal OTn CUVEXEld va aTTodeiEeTe OTI x1<§

(povadeg 2).
Movddeg 6

ITa TOPOKATW EPWTApara, X, kKalr X, eival ol pifeg Tou ava@épovral OTO
gpwTnua A2.

A3.

A4.
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Na amodeifete 011 ummdpyel povadikéd onpeio M(E f(E)), pe £€€(0,1), oro

oTroio n KAion TNg ypAaQ@IKAC TTapdoTaong The ouvdptnong f 1oo0Tal pe

]

1-3x%,

Movddeg 6

Av emimmAéov F ka1 G eivar d0o apxikéc ouvaptrioeic Tn¢ ouvdaptnong f

oto digotnpa (0,2) pe F(x,)=G(x,)=0, va amodeigete o1

i) F(x,)+G(x,)=0
(uovadeg 4)
ii) n egiowon
X, F(x) +x, G(X) = x;+ X, — 2X
éxel akpIBwg pia AUon oto didoTnpa (X,, X,).
(povadeg 5)
Movddeg 9




20 I'evixko Avkeio HoaxAeiov Avdpéag Ilavtepng MSc

AEYTEPA 6 IOYNIOY 2022

OEMA A
AiveTdl n guvapTnon f:(0,+oo) —> R pe 1UTO:
f(x) = x—In(3x)
A1. i) Na amodeigete 611 n e§iowaon f(X)=0 éxe1 akpiBuwg dUo pileg X,,X,, HE

X, <1<x, . (povadeg 6)
ii) Na amodeiete 611 n ouvaptnon f eival kupTh. (Movadeg 2)
Movadeg 8

270 TTOPOKATW EPWTAMATA, X; Kdl X, E€ival ol pifeg ToU ava@épovTal OTO
gepwTnUa A1.

A2. Av E cival to ¢uBadov Tou xwpiou TTOU TIEPIKAEIETAI ATO TN YPOQIKA

Tapdotaon Tn¢ cuvdptnong f kal Tov d€ova XX, va ammodeifete 6TI:
1
E =§(x2—x1)(x1 +X,—2) .

Movadeg 7

A3. Na amodeigete omi: f(2-x,)<0.
Movddeg 4

A4. Na egetaoete av n egiowon: 2f(x)+In3 =1+ (X, )(x — X,) éxer Auon.
Movadeg 6
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YABBATO 10 XEIITEMBPIOY 2022

OEMA A

Aivetal n ouvaptnon f pe

-x*+3x+1, —-1<x<0

f(x) =
) x*, O<xsg.
e

A1. Na amodeifete 0TI n f €ival cuvexng aAAG un TTapaywyiciun oTo x0=0.

Movdadeg 6

A2. i. Na Bpeite Ta Kpioiga onpeia Tng f (Movadeg 3).

ii. Na Bpeite To guvoAo Tipwyv 1ng f (povadeg 5).
Movadeg 8

, , . 2 , 2| .
A3. Na amodeigete 0TI yia kG6e a,Be|-1,—| umapxel Ee|-1,—| TéT1010
e e

wote f(€) =—2f(°‘);3f(5) .
Movdadeg 5
. 22 12
A4. Na amodeigeTte OTI jf xf(x)dx > (=) —(—)° .
- e e
Movadeg 6
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AEYTEPA 16 IOYNIOY 2021

OEMA A
A1. Na deifete 611 n eficwon

an=1 (1)
X

£xel yovadikn pila, XO, n omoia avikel oto (1, e).

Movdadeg 4

2Ta TTAPAKATW £pWTAMATA va BewproeTe OTI TO XO gival n povadikh pifa Tng
e€icwong (1) Kal n ouvapTnon f:(0,40)—> R EXEI TUTTO
f(x)=(£nx0)-(x+1)—£nx—1.

A2. Na deifete 611 n ouvaptnon f mapouoialer eAayioto oTo Xg, 10 f(X5)=0.

Movddeg 6

A3. Na atmmodeifeTe OTI Ol YPAPIKEG TTAPACTACEIC TWV CUVAPTACEWY

X+1
X
gx)=x-e %, xeR «ai h(x)=(£] , xeR

gxouv éva HOVO KOIVO OnMeio, OTO OTTOI0 £€XOUV KAl KOIVI EQATITOHEVD.

Movddeg 8

A4. Eotw n ouvdaptnon ¢:(0,40)—> R, ouvexng, pe f(X)> @(X), yia kaee
Xx>0. Oewpolpe Ta onueia A(X,f(X)) Kal B(X,(p(X)), pe Xx>0. Av n
améoTtaon Twv onueiwv A KAl Byiverar ehaxiotn oto X=XO’ va OeifeTe

OTI TO XO gival Kpioigo anueio TNg ouvaptTnong @.

Movddeg 7
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TPITH 8 XEITTEMBPIOY 2021

OEMA A
Aivetal n ouvaptnon f:R — R pe tomo f(x)=¢e*
kal ouvapTtnon g:R — R pe tomo g(X)=—x"+0ox, aeR,

yla Tnv omoia 10 6pio  lim ( —g(X)+ax) umrdpxel oto R .
X—>+00

A1. Na amodeifete 611 a=-1.
Movadeg 6

A2. Na amodeifete 611 n povadikn €QATITOYEVN TG YPAPIKAG TTAPAOTACNG
Tng ocuvaptnong f mou Biépxetal amd 1o onueio M(-1,0) eivar n
guBeia €:y=X+1 (povadec 3).
2Tn ouvéxeld, va atmodeifete OTI n euBeia (g) €@ATTETAlI KAl OTN
YPAQPIKA TTapdadTaon Tng ocuvaptnong g (povadeg 3).

Movdadeg 6
A3. Na amodeiete o1 f(X)>g(X), yia kaee xeR.
Movadadeg 6
A4, Na amodeifete 611 N eiowon:
f(x-1)-x f(x)—g(x
C=D)=x 10)=909) 4 gy
x—K X—k-1
£xel pia TouAdyxioTov piCa oTo didaoTnua (k, k+1).
Movdadeg 7
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AEYTEPA 17 IOYNIOY 2020 (ITAAAIO)

OEMA A

AivovTdl ol CUVAPTAOEIG:
f(x)=xnx—£n(Ax). xe€(0,4w) A e (0,+o) kai

g(x)=x*  xe(0,+wo).

A1. Na atmodeiete 611 n ouvdpTtnon f mapouoialer eAdxioto ato X=1, 10
OTTOi0 KAl va PpeiTe. 2TV OUVEXEIA, va Bpeite TRV eubeia oTnv oTroid
avrkel To onueio akpotaTou Tng f, kaBwg 10 A petaBdaArietal ato (0,+0).

Movddeg 5

A2. Na Bpeite Tn peyaAltepn g Tou A >0 yia Tnv omoia 1oxUEl

x> x, yla KaBe x>0.
Movddeg 5

Mo Ta spwTApaTa A3 Kal A4 Bewprjote 611 A =1.

A3. Na amodeifete 611 n euBeia Y =AX eival n povadikfi e@amTouévn Tng
YPOQIKAC TTapdoTaong Cg NG g, n otroia dIEpXeTdAl ATTO TNV APXH TWV
agovwy.

Movdadeg 6

x*, x>0

A4. Oczwpolpe emmAéov Tn ouvéaptnon h(x)= {1 0
, x=0.

Na atmrodeiteTe OTI:
i. H heival cuvexnig
(Movdadeg 3)
ii. Heiowon
2 1
[ 3_2 j' g(tydt |+ (1= x)I h(1—t)dt = 0
1 0
€Xel pia TouAdaxliotov pifa oto didoTnpa (0, 1).
(Movadeg 6)

Movddeg 9
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AEYTEPA 17 IOYNIOY 2020 (NEO)

OEMA A
Aivetar n ouvéptnon f:R — R pe 1omo f(X)=e* +x* —ex 1.

A1. No amodeifere om umdpxel povadiké X, € (0, 1), oto omoio n f
TTapouoidlel oAIKO EAAXIOTO. XTn OCUVEXEIA VA ATTODEIEETE OTI
f(x,)=x>-(e+2)x,+e—1.
Movadeg 7

A2. Na umoAoyiceTte TO OplO

lim ;+ L
o [ F00—f(x) + Mlx—x ) |

6tTou X, To onueio Tou epwTtApatog A1 mou n f Tapoucidlel oAikoé
eAaxioTo.

Movddeg 6

A3. Av X, eival 1o onueio Tou epwTtipatog A1 mou n f Tapouoidger ohiko
gAax10To, va amodeifete 6T n egiowon f(X)+ X=X, yia X € (X,,1) éxe

Hovadiki pita P.
Movddeg 5

A4, Av X, eival To onueio Tou epwTtApatog A1 mou n f Tapouociager oMiko
eAdXIOTO Kal P eival n piCa Tng eficowong Tou gpwTripaTtog A3, va
amodeitere om f(x,)>f(p) (f'(K)+1) yia kade k € (p, 1).

Movddeg 7
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TPITH 8 XLEIITEMBPIOY 2020

OEMA A

‘EoTtw mapaywyioiyn cuvaptnon f:(0, g) — R yia Tnv oTroia 1oxUouUV:

o f(X)-ouv®x+f(x)-oov’x-qux—1=0 , yia k&Be XG(O,g),

n)=6+2\/§

o f(—
(3 3

A1. Na amodeigete 611 n ouvaptnon g(Xx)=f(X) - qux —eeXx, Xe(O,g) gival

. ) . . 1 1 |
oTaBepr]. £Tn ouvéxela va amodeiete 6T f(X)=—+ , Xxe(0,—).
NUX ©uvvXx 2
Movdadeg 6

A2. Na amodeifete 611 n ouvdaptnon f Tmapouoidler povadiké oOAIKO
11
ehaxioto o010 X, =Z, TO OTTOI0 KAI va BpeiTeE.

Movddeg 6
, \ . . T, |
A3. Na amodeifete 0TI n efiowon f(X)=3\5 oTo dldoTnua (O,E) EXEl

aKpIBWG 80O PILES PP, HE Py <P,
Movddeg 6

A4. Na amodeifete 6Tl f’(pz)(4p2—n)>4x/§, 6mou p, n pifa Tou
EpwWTAMaTog A3.
Movdadeg 7
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AEYTEPA 10 IOYNIOY 2019

OEMA A

Aivovtar n ouvaptnon f:R - R pe tomo f(x)=(x—1) £n(x* —2x+2)+ ax +p
onou a, feR kai n eubtia (g):y=-X+2, n onoia €PanTeTal OTN YPAPIKNA
napdoTtaon Tn¢ f oto anpeio Tng A(1, 1).

A1. Na amodeiete 611 ao=—1 ka1 f=2.
Movddeg 4

A2. Na Bpeite To eyfadév Tou Ywpiou TTOU TTEPIKAEIETAl ATTO TN YPAQIKN
napactaon TnG f, Tnv guBeia (&) kai Ti¢ guBeiec X =1 kar X = 2.
Movdadeg 5

A3. i. Na amodeifete 61 f(X)2 -1, yia kGBe x e R.
(Movdadeg 3)
ii. Na amodeigete OTI f(l+%)+?u > (k—’l)fn(%2 —2k+2)+g,

yia kaBe A € R.
(Movadeg 5)
Movadeg 8

A4. Na amodeifeTe 0TI n ypa@ikh Tapdortacn Tn¢ ouvdptnong f kai n ypagikA
mapdoTtaon Tnc ouvapmnone g(x)=—-x’—x+2, xeR éyxouv povadikh
KOIVI eQaTITOdEVN KAl va BpeiTe TNV €€iowan TNG.

Movadeg 8

OEMATA A [ITANEAAHNIEX _ OE®E TeAiba 114




20 I'evixko Avkeio HoaxAeiov Avdpéag Ilavtepng MSc

TETAPTH 4 XEIITEMBPIOY 2019

OEMA A

Aivetal n ouvaptnon f:R - R, pye tumo f(X)=
A1.

A2.

A3.

A4.
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X3

3x? - 3x+1

Na amodeigete 611 n f eival yvnoiwg avfouoa oto R.
Movdadeg 4

Na amodeiete ot1 f(X)+f(1—-x)=1 yia kabe XxeR (povdadeg 2) kai
oTn OUVEXEld va aTmrodeiéete OTI TOo egdBaAdoOv Tou Ywpiou ToOU
TepikAeieTal amé TN ypa@ikf mapaoTtacn tng f, Tov dfova X'X kar Tnv

guBeia X=11000Tal Pe % (povadeg 4).

Movadeg 6
]
Na amodeifete 4TI I 2f3(x)dx <1 .
0
Movadeg 6
) . T .
Na AUoete oto didotnua (0, E) Vv e€icwon
f(Nu*x) + f(ouv®x) = f(epx - €79V ~HX)
Movadeg 9




20 I'evixko Avkeio HoaxAeiov Avdpéag Ilavtepng MSc

AEYTEPA 11 IOYNIOY 2018

OEMA A
Aivetal n ouvaptnon f(x)=2e*%—x*, xeR pe a>1.
A1. Na amodeifete 6TI yid KABe Ty Tou A>1 n ypa@iky TapdoTacn TNG

ouvdaptnong f éxer akpIBWE éva onueio KAPTTIAC.
Movddeg 3

A2. Na amodeieTe 0TI UTTAPXOUV Hovadika X,, X, € R pe X, < X,, 1éT010 WOTE
n ouvdptnon f va mTapoucidaler TomKG péyioTo OTO X, KAl TOTIIKO

EAAYXIOTO OTO X, .

Movadeg 7

A3. Na amodeifete 011 n e§iowon f(x)=f(1) eivai aduvartn o1o (0, X,).
Movadeg 6

A4. Av Q=2 va amodeifeTe OTI :
3
J‘f(x)\/x—2 dx > —?—52) :
2

Movdadeg 9
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ITEMIITH 6 XEIITEMBPIOY 2018

OEMA A
In(X + 1
Aivetai n ouvdaptnon f:(0, +©) > R, pe Tumo: f(X)=¥ .
X
; . X .
A1. Na amodei€ete 6T IN(1+ X) > ——, yia ka6e x> 0.
X+1
Movadeg 5
A2. Na amodeitete 611 n f aviioTpépeTal Kal 611 To TMedio opIoHOU TNC f
gival To diaoTnpa (0, 1).
Movddeg 5
A3. Na amodeifete OTI f(X)>2f(X) —1, yia kaee X>0.
Movddeg 5
A4. Na amodeifeTte 0TI N eiowon
f(a) f'(a Ta
( )+ ( )+n“( ):0, étou O0< <1,
XxX-1 x-2 X
éXel akpIBWwg dUo pilec wg mpog X, pia oto didotnua (0, 1) kar pia
oto diaotnua (1, 2).
Movdadeg 5
A5. Av F cival yia apxiki ouvaptnon tng f oto didotnua (0, + ) e

e+1

F(e)=e-In2, va amodeifete 611 IN2 <F(1) < In( )

e+1"
Movadeg 5
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20 I'evixko Avkeio HoaxAeiov Avdpéag Ilavtepng MSc

ITAPAXKEYH 09 IOYNIOY 2017

©OEMA A
Ix*, xe[-10)

Aivetal n ouvdaptnon f(x)=
emux, xel0,7)

A1. Na deigete 6T n ouvaptnon T eival ouvexig oto didotnpa [-1,7] kai va

BpeiTe T KpioIMa onuEia TNC.
Movdadeg 5

A2. Na peAetioete T ouvaptnon f w¢ mpog Tn povoTovia kal Ta akpoéTarta,
Kal va BpeiTeE TO oUVOAO TIHWV TNC.
Movadeg 6

A3. Na Bpeite 10 gufaddv TOU XWpiou TTOU TTEPIKAEIETAl aATTO TN YPAQIKN
Tapdotacn Tn¢ f, TN ypagiky Tapdotacn ¢ g, pe g(x)=e’*, xeR,
Tov dgova y'ykal TNV gubeia X =1 .
Movadeg 6
3n 3n
A4. Na A0oete Ty e€iowon 16e 4f(x)—e *(4x —3n)? =842.
Movdadeg 8
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TPITH 5 XEIITEMBPIOY 2017

©OEMA A

x=0
x> -3x*+2, x>0.

Aivetal n ouvéaptnon f(X) =< 2

A1. Na atmrodeiete 0TI n f oto didaoTnua [0, 2] IKOVOTTOIED TIC UTTOBEOEIG
Tou BewpruaTog HEONG TIMAG.

Movddeg 2
Av n f eival cuvexAc oto Tedio opIopoU TG, TOTE:
A2. Na Bpeite TV i Tou A € R
Movdadeg 2
A3. Na peAeToeTe TN povoTovia Tng cuvdapTtnong f.
Movddeg 8
, ) 2 31
A4. Na amodeifere 61 < | _f(x) dx <7—1_
2
Movdadeg 7

. . , —TT —TT -X . .
A5. Na amodeifete 611 n e€icwon f(7-x):f(7-e ) éxel povadikn

Aoon oTo (0,1). MovaBec &
ovdadeg
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TETAPTH 18 MAIOY 2016

OEMA A
Aivetal cuvaptnon f opiopévn kal dUo Qopég Tapaywyioiyn oTo R, HE ouvexn
delTepn TTAPAYWYO, YId TNV oTToia IoXUEl OTI:

m

. j(f(x)+f"(x))r'|px dx =

0

e f(R)=R «ai Iimm=1
x—>0r]|_jx

o e™yx=f(f(x))+e* yiaxaee xeR.
A1. Na deigete 611 f(TT) = T (povadeg 4) kar f'(0)=1 (povadeg 3).
Movadeg 7

A2. a) Na deigete 611 n f dev Tapouoialel akpotata oto R. (povadeg 4)

B) Na deifete 611 n f eival yvnoiwg avfouca oto R . (novadeg 2)

Movddeg 6
. X+ OUuvXx
A3. Na Bpeite To lim kX +oUvVX Movddeg 6
x>+o  f(X)
m
f(Inx
A4. Na deigete 011 0< J. udX< 2. Movddeg 6
X

1
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IIEMIITH 9 IOYNIOY 2016

OEMA A
AiveTal n cuvdpTtnon
Dﬁ 1 0<x<1
X
f(x)=4 1 X =1
In_x X >1
(X —1

A1. Na Bei€ete om1 n T eivar ouvexic oto (0,+90) (povadec 3) kai va PBpeite, av

UTTAPXOUV, TIC KOTAKOPUQPEC ACUMPTITWIEC TNG YPOQIKAS TapdoTtaong g f.
(Hovadeg 2)
Movadeg 5

A2. Na amodeigete 0TI TO X, = 1 eival To povadiké kpioipo anueio Tn¢ f.
Movadeg 8

A3. i) Na amodei€ere 611 N e€iowonf(x) = 0 éxel povadikn pida oto (0,+00).
(Movadeg 3)

ii) Av E eivai To eufaddv TOU Xwpiou TTou TTEPIKAEIETAl aTTd T YPAQIKA
TapdoTaon Tn¢ T, Tov d€ova Twv X kai TIg euBeisg X = 1 kan X = X, , 6Tou X,

n povadikn pida T e€iowong f(x) = 0 oto (0,4), va amodeitere 6T

E_ -x° ~2%,+2
2
(Hovadeg 4)
Movadeg 7
A4. Av F cival pia mapayouoa e f oto [1,+w) va amodeitete 6T
(x+NF(x)> xF(1) + F(x?), yiakage X > 1.
Movdadeg 5
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OE®DE 2024 (A ®aon)

OEMA A

Alvetor 1 cvveyng Kot yvnolog advéovcso cuvaptnon f:[O,4]—)R Yy v omoio

Gy voLvV :

. fz(x)+2f(x)m=2(x—2) Yo k6O XE[O,4]

e wkavomotel Tig Tpovmobésels Tov Bewpnatog Bolzano oto [1,3]

Al. Na eiete om f(x)= Jx —J4—x xouva Bpeite to cOVOrO TV TNG.

Movadeg 7

=e " &ouv &vo HOvo Koo

onpeio M(x,,y,) kot va BPS{T®$ 1N Tovg Oéom.

A2. Nao 0ciéete OTL OL GLVAPTNOELS §\f/(

Movadeg 7

— N7
A3. No Moete v a@?}}m\/ﬂx) + \/4—f(x))} <2f(x)-4 pe x(2.4)

Movadeg 6

f(x-1
Ad.  Aedopévov 6t £ eivon cuveyfc va amodsifete 6Tt lim ﬁ = +o0,
wox e (%) —1

Movadeg 5
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OE®E 2024 (B ®aon)

OEMA A
Aivovtal 01 GUVOPTICELS :

f:R->R pe f(x)=e" kat g:R >R pe g(x)=-x"-x
omov ke R kat woyder ot: £(x)-g(x)=(k+2)x+e", yia kibe x e R
Al. No anodeilete 011 k=0

Movadsg 6

A2. No anodeifete 611 1) epamtopévn g £ Gto onueio A(0,£(0)) epdmretar ko
omv C,

(@ Movadeg 6
-

Av o toug aplBuove o, 1oy

A3. Na ogifete 0T 1 Ejémﬁ\ﬁ\\ e
WL )| “ g

dt}a ~(e*-)(e(a)-£(B))
)

—

éyel povadikn pila oto dwdotua (0,1)

Movadeg 7

f .
Ad. Na Ppeite 10 0p1o limw
=0 xf(x)-x"-x

Movadeg 6
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OEDE 2023 (A ®Paon)

OEMA A
Aivovtar ou mopoyoyioyes cvvapticeg f:R >R pe f(x)=e"+1 , «xau
1)—g(l-h
h1x+2lhingw, D<x<l
g:(0,40) >R pe g(x) = _1 h émov ke R
——+3x, x>1

X

g(l)—g(l—h) _ g'(l)

Al. (o) Na anodeifete Eiré

h
Movadeg 2
Inx+2, 0<x<l
(B) No amodeifete 6mt k=1 Kot 611 g(x) = 1
——+3 x=>1
X
Movaoeg 7

A2.  NuoBpeite mv epantopevn g C, oto onpeio g A(l,g(’l)) KOl VO ato0elEeTe

on epantetan oty C,.

Movadeg 6

A3. No anodeilete 0T VIGPYEL HOVASIKO X, E (%, l] oote g'(x,)=1(x,)
Movaodeg 5
A4.  Na anodeifete 6t n ovvapmon ¢(x) =1 (x)+xeivar yvnoiog adéovoa kat va

Seitete 6TLioyder e —2>e—g(x) 0 ke x > 1

Movaodeg 5
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OE®DE 2023 (B ®aom)

OEMA A

Atveraun sovapmon f:R >R pe f(x)=e"— x’

kau 1 oxéon : 2f(B)Inx < x 1 1 omoia wyder yia kdbe x >0 .

Al. (i) No pekemoete v f o¢ mpog v kuptdnTa KoL va. fpelte To onpieio

kapmc e f.
Movades 4
(ii) Na 6sifete 61t f elvan yviolog avdovca oto R kot t€pvel Tov aova

x'x og povadiko onpeio M(a,0) pe o e(-10) .

Movadeg 5

A2. Nao deifete 611 f(B):% pe a<f<0.

Movadeg 6

A3.  Na 8sifete dmun ovvdpmon g(x) =1’ (x)(f(x) - 1)2 £ye1 600 TomIKA

EAQYIOTH KL EVOL TOTIKO PEYIGTO.

Movadeg 6

1
A4. Navrmoloyicete o ohokAnpope I= jf(\/;)dx .
0

Movadeg 4
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OEDE 2022 (A ®aon)

Aivetan n cuviapmon f ovveyfig oto R pe f(0) > 0 yie mv omola wyder:
F7(x)=2(ovvx)- f(x)=3+m’x yia kibe x e R.

Al. Na anodeifete 6t 1 cuvapmon g(x) = f(x)—ovvx, x € R duampei otabepd mpéonpo kat

va Ppeite Tov tomo g f .

Movadeg 7
» Av f(x)=ovvx+2,xeR 101¢
A2. Na anodeifete otu:
oS- f(x=h)
%115%1 ; =-2nux.
Movadeg 6

A3. @zwpodpe m covapmon @(x)=Inf(x), x € [0,%} .
No anodeilete OTL 1) Ypopikn Topaotact g ¢ Tepvel v evbeia y =1 og &va TovAdyIGTOV
‘ ; T
onueio e TETUNPEVT X, € [O,EJ .
Movaodseg 5
Ad.Av a,f e (0,%} ue a < f3, va amodeifete 6T vapyeL Lovadikog & € [0,%} TETOLOC OOTE
7 (&)=1(a) ().

Movadzeg 7
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OE®E 2022 (B ®don)

Ofpa A
‘Eoto 1 cuvépmon f(x)=e" —ox 6mov a,x eR.
Al. Av f(x)=1 yw ka0 x € R, va Bpsite v Tipf Tov 0.

Movadec 5
Toomyv Ty a =1 éyovpe:
A2. Na vrmoloyicete to gufadov Tov ympiov mov TEPKAEIETOL aMd TN YPOQIKN TopdcTacn g f, v
EQUTTOUEVT TNG OTO ONpEio M(l, c— 1) ka1 tov aéovo V'y .

Movadeg 6

X

A3. Qsopovpe T cvvapInon g(x) =Iln xe ,X € R. Na anodeilete 0T 1 Ypapikn Tapdotaon g g £xet

e’ —x
dvo onueia KOUTNG, £0TM A(Xl,g(xl)) Ko B(xz,g(xz)) Le X, <X,.
Movadec 8
A4. Tho ™ cvvdptnon g tov epothiuatog A3, va arnodsifete 6TL vdpyovv & ,E, e R pe & <&, tétotol,
MOTE VO, LOYVEL
(1-x,)g'(&) > (x, - 1)e'(&,)-
Movadeg 6
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OE®E 2021 (A ®aon)

OEMA A
Aiveton 1) cuveyng cvvaptnon £:(0,+0) - R ywo mv onoia woybet :
o x*-f*(x)=1+ lim f*(x) y10 ke x>0
® TEUVELTNV ¥ =X OE Eva HOVO GTUELD.
Al.  Na beigete 6mt lim f*(x)=0 ko 611 0 TOmog g f eivon f(x)= l,x >0
X—+00 X

Movaodzg 6

A2.
(@) Na Ppeite mv egicmon spamtopévng evbeiag mg f oto onueio g M(L1) xa
Ta anpeio A,B mov avtn téuvel Toug GEove XX Kol Y'Y avTIGTOLYO.
Movadeg 3

(B) No osiete 611 o M gival péco tov suboypappiov tunpatoc AB kat to tpiymvo
OAB é&ygt epPaddv E=21n

Movadeg 2

A3.  Av g:[0,1] > R e coveyng ko y

, , . N0,1)
ywnoiog gbivovca  cuvdpmor 7

mg omoiag n YPOUPIKN S
nopactact Ppioketal oAOKANPN e
péco oto teTpdyovo OKMA L
mov  opifovv  ta  onuela .~
0(0,0),K(1,0),M(1,1) ke .

A(0.1) va deigete otu: o10.0)

M(1,1)

K(1,0) *

(@) n C, tépvermy Saydvio OM tov TeTpaydvov pévo Ge Eva onpeio

Movaodsg 6
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B) g(}‘f‘)fg(xz)zng:ac2 Y ke x €[0,1]

Movadeg 3

Ad4. Nuo deifete 61t 1 ebiomon 4x* +8x° =1 &ysL povodikn pila oto Sidomua

. o . , 1
(0.4+0) ka1 oMV cvvéyew va amodsifete 0Tl o1 cvvapticslg f (x):; Kot

h(x)=-x"—1 &ovv pa kown epamtopévn.

Movadeg 5
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OEDE 2021
(B ®aon)

OEMA A
Aivetaw n covaptnon f(x)=e* —1-(n(x+1).

Al. No amodeilete 6T n ovvaptnon f yio x =0 wapovoidletl eldyioto.
Movadeg 5

A2. @eowpovpe T ovvapmon g: R — R yio tv onoio woyvst: ‘g(x) —g(y)| <(x- y)2 Y

k@Be X,y € R . Na anodeifete 611 1 givor otabepn.

Movadeg 5
A3. Av g(0)=21, va amodeitete 0T 1 e&icoon f(x)=g(x) pe x €(=1,+o) éet axpipog o

BeTikn| kKo P apyvnTikn AOoT (0T0V g 1] CLVAPTIOT] TOL EPATHRATOS A2).

Movadeg 7
A4. Av p, <0< p, ot Adoeig g eéiomong tov epotipatog A3, vo amodeifete Ot
0. Yrapyoov &, &, €(p,,p,) ne & #&,, oot dote: p,-f'(&)=p,-f'(,)
Movadeg 4
B. 0<f(x) <21 nia kabe x (p,, p,).
Movadec 4
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OE®DE 2020 (A ®aon)

OEMA A

"Eoto cuvapmon f:(0,+00) — R, 1) onoia givon tét0100 GOTE:

Al.

A2.

A3.

Ad.

f{i +17£§]nx§f[x)fx,ylu k6B x € (0,+00).
e e

Na anodeifete 6tu f(x)=Inx+x,x €(0,+00).

Movadeg 6

Noa Avcete v avicwon: xlnx<l—-x kot va vmoloyicete Tto  Oplo

lim (f (mpex) = f (x)).

Movaodzg 8

No amodeilete omun [ £xel akpiag pin pila, éotw x, €(0,1) ko va Bpeite 1o
nedio opiopot mg cvvapmong g(x)=f(f(x))—2(x~1).
Movaodzg 6

Na anodeilete 6t ov C,,C, £XOVV KOWY EQUMTOUEVT GTO GNUEID HE TETHNUEWN
1.
Movadzeg 5
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OE®DE 2020 (B ®domn)

OEMA A
‘Eoto n ovvépmon f: R — R dvo popéc napayoyiown oto R, yw v omoia woyvst:
f"(x)-f(x)=2¢", nakabs x e R pe £(0)=-1,(0)=2.

Al. No anodeifete o1 (x) =xe*-¢ ", xelR Movadec 7

A2. Na anodeitete 0T 1 f £yet pio povo pila. Movadsg 6

Aiveta smmdov 1) ouvapmon g(x)=(x—1)e* +e™, xeR.

A3. Na arnodeilete 0T1L | oLVAPTNON g EKTOG TG TPoPavolg pilag 0, Exel povo pio akoun pia.
Movadeg 6

A4.’Eva viiko enueio M Eekwvd ) ypovikn oTiyun t=0sec, and 1o onueio A(—2, g (—2)) Ko

KIVETOL KOTd PAKOG TNG KOUTOANG vV = g(x), e X = x(t) Kol y= y(t), t>0sec. O pvOuog

HETAPOANG TNG TETUNUEVNC TOV &ival X’(t) =2 uHovddeg pnrovg avd sec. Na Ppeite n ypovikn

OTLYUN oty omoia 0 puBpog netafoAng Tng TETAYUEVIG TOL gival y'(t) =—2 HOVAdEg UNKOLG

ava sec.

Movadeg 6
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OE®E 2019 (A ®domn)

OEMA A
Atvovton o mapayoyioweg covaptiosg f:R >R o g: R >R
Ve TIG OmOlEg 1o voLVY:

f(x)-x"+4 ka £i23g(1+h)hg(lh) _

e H ypoguay tapdotacn e g fépyeton and 1o onueio M(l, 75) N e&iowon

e |lim
x—2 X — 2

10

g(x)=0 é&yer povadiki Koon my x =3 kar g(0)-g(4) <0

Al. No deitete 6t (e) £'(2)=5 (PB) g'(1)=5

Movades 8

A2. Nuo odeifete om 1 epamropévny g f oto onueio A(Z,f (2)) EQUTTETUL OTI)
YPUPIKN TOPAGTACT] TG CUVAPTNONS g GTO GIleio B(Lg(l))

Movadeg 5

A3. No pelem)cete T g ¢ TPOG TO TPOGNLO Kot Vo delEeTe OTL LIAPYEL X, € [3,5]

moTE g(x) < g(xo) T kGbe X € (700,5]

Movadzs 6

A4. Nu 8eitete omim eticwon xf(x) =(x —2)e* & na Tovhdotov pila oto (0,2)
Movadzeg 6

OEMATA A [ITANEAAHNIEX _ OE®E TeAida 133




20 I'evixko Avkeio HoaxAeiov Avdgéag Ilavrepnsg MSc

OE®E 2019 (B ®domn)

OEMA A
‘Ecto cvvapmon f: R — R 1 onola sival mapayayicyun oto R, éxet GOvoro TIHDY
f(R)= (O, +oo) KO IGYOEL :

I gy x <l

f(x):

xlnx avx>l

x—1
Al. Na Bpebei n e&icowon epantopévng gvbeiag tng ovvdpnong £ oto onpeio A(l,f (l)) Kot vo. deilete

omun f eivar yvnoiog avéovoa oto R
Movadeg 7

A2.No anodeifete 0Tt 2xInx < x° =1 Y ke x =1 xou va peretndei n f ©g Tpog v KLpTOTTO.

Movadeg 7
A3. Na dgi&ete 6TL | mapayoyicun cuVEPTNON g Yo TNV omoio 1oyvEL
0<g(x)< (f(x) —2019)2 v k4O x € R
gpanteTol 6Tov Gova X'x
Movadeg 6
Lo4x’f (xl)
A4. Na dgiéete O0TL 1oL : 143@( = 2f(0) -1
0 (f (x2 ) + 1)
Movadeg 5
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OE®E 2018 (B ®domn)

OEMA A

Al. Av yia pua cvvaptnon f opiouévn GTO[_g’%j LGYVEL

>

(f'(x)—x)-ef(x)f T +Mux =0y10 kGle X € (—

o a
(SR

2
X Tm
1018 Vo anodeifets onf (x) = 7+ In(ovvx),x € (——,—j

]mf(o):o,

2°2
Movadec S
A2. No arodeifete 6TL 1 ovvdptnon f yiax = 0 mapovoidletl povadikod HEYIoTO.
Movadeg 7
A3. No Bpeite o lim NHx
x—0t (X)
Movadseg S
A4. No amodeiéete oTL 2 -Ie 2dx>1
0
Movadec 8
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OE®E 2018 (A ®domn)

OEMA A
Aivetarn covépmon f:R >R pe f(x)=e¢* -x°
katn oyéon : 2f(B)lnx <x 1 nomoia woyder yio kdbe x>0 .
Al. (i) No peiemoete mv f og mpog v kuptdtnta kot va Ppelte to anuelo

koprng g f.

Movaodec 4
(ii) No deigete oT1 f sivar yvnoiog adiovoa oto R kol t€uvel tov aZova
X'x o0& povadiko onpeio M(a.0) pe a€(~10) .

Movadec 5

o e . L1
A2. Na 3eifete 611 f(B):; pe a<B<0;

Movadzeg 6

A3.  Na deifere drin ovviapmon g(x)=1(x)(f(x)- 1)2 £yE1 OVO TOMIKA,

EAOYIGTO KO £VEL TOTIKO UEYIGTO.

Movadec 6
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OE®DE 2017 (A ®aon)

OEMA A
Aitvetau ) ouvexng ovvaptnon f: R — R ko 1) mapayayioiun covapmon g pe nedio
optopod A =(0,+x) ka1 10 chvoko Tindv 1 g(A)=(0,+=) yia TG 0T0iEG 1oYHOVY

® *‘B(X)*"fE (X)£2nu3x yie k@fe x e R

o aet™ [g(x) =x+a yua kdBe x € (0,+90) Kol o KATOLOG PO PATIKOG aptOpog

f
. limﬁ —a,aeR
x 0 X
Al.  Nodciete ot a=1.
Movades 6
Av a=1
A2,  No anodeifete 01t n g eivan yymoing avovoa ko va Ppeite v aviicTpoen
me.
Movadeg 7
A3. Nua Ppebei n elicoon mg epamtopévig evBeiag e ypaIkig Tapdotacng g
GUVOPTNOIG g GTO CNUEIO TNG UE TETUNUEVT X, =€.
Movaodsg 6
A4, Nuo dcifete 0T1 N YPUGIKT TAPACTAGT TS £ | £XEL P10, TOVAXYIGTOV EQUTTOUEVT
N onoio Sépyetar amd o onpeio A(1,0).
Movades 6
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OE®DE 2017 (B ®aom)

OEMA A
‘Eoto cuvaptnon f mapaymyicwun oto A = (O, +oo) LLE GLVEYT] TPOTN TAPAYDYO Y1d TNV omoid

1GYVOLV:
«f'(1) = -1k f(1)=1

. f(f2 (x))+f2(x)=f(x)+x 1o kG0 x >0

Na deitete oTU
Al. n ovvépmmon f eivar yynoing avéovca oto A.

Movadec 8
A2. ylo v guvapInon g pe
2
(J‘f(t)dt]-xﬂ x>0
1
g(x)=
3
Uf(t—l)dt}-xz, x<0
2
Kavorolovvtot ot vrobécelc Tov Bewpnpatog Rolle 6to dwotnua A = [—l, 1] :
Movadeg 8
EmmAéov Bempodyie tn cvvapinon h (x) =f (XZ + 1) , ne x>0 . Na deifete ot
3 2
A3. Ih(x)dx > Ih(x)dx
2 1
Movadeg 5
Ad. 1 e&icmon
3 3 2 2
[j(h(t)-jh(u)dqut]-(x ~2)+ f(x)(fh(t)dt] =0
2 2 1
&gl povadan piCa oto ddotnua (1,2) .
Movadec 4
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OE®E 2016 (A ®domn)

OEMA A

2

Aivetar n ovvaptnon f(x)=e" + % .

Acmpodpe emiong tn ovvaptnon g:R - R ko tov mpoypoatiko aplpd x,, £tol dote:

* g(x,)=x,+1 Kot
hm g(xu +Vh) _g(xo)

h—0 h

. =y,ve N -{1}.

Na anodeifete OTU

Al.  H &tiomon f'(x)=0£&xer axpifog pio npoaypoatiki pilo o.

Movadeg 6
A2 lim J(x) “; "Ex)*f (0) _ e 41, 6mov p 1 piCe tov Al spomipatos.
g Movadeg 4
A3. a) H cvuviptnon g eivan tapayoyicun oto x,, peg'(x,)=1.
Movadeg 5

B)  H epamtopév mg C, oto onueio mg 4(0,7(0)), epantetoan oy C,
oo onpeio B(x,.g(x,))-
Movadeg 5
A4. H ovvapmon fog sivoul tapoyoyicun oto x,. pe (fog)'(x,) = e +x,+1.
Movadeg 5
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20 I'evixko Avkeio HoaxAeiov Avdgéag Ilavrepnsg MSc

OE®E 2016 (B ®don)

OEMA A

Aivetal N mopayoyiown oto R cuvaptnen f kou m g(x):]nx+x, x>0 yw 115
omoteg wyver f(g(x))=f(x)+e* (x—1)+Inx, yia ke x>0,

Al. Nuo amodeilete 6TL 1| YpoQIK| TUPAOTACT) TG CLVAPTNONG g TENVEL TOV dEova
x'x og akpifdg Eva onueio pe teTpMUéVN X, E(O,l) KUl OTI] CUVEXEWL VO
Aboete my ekicmon e T = %o

x
(Movadeg 6)
A2. i) Fotw O0<a<l. No amodeibete 6Tt 10 epfaddv tov ympiov mov
mepAeieton and MV YPoQIKT] TapAcTacT TNG GLVAPTNONG £ KoL TIG
gvlgieg y=x, x=a, x =1 eivm E(@) =alha-a+1tu

(Movadeg 3)

ii) T xataxkopuen sulein x = a 1oV TPONYOHPEVOD EPOTANATOG PETOTOTILETML
opiovria pe m O£on tov apBpod a=a(r).r20 otov GEova x'x vo
petafaiieron pe puopod 1 cm/sec.

Av yw =0 wyder 0 <a <x,, vo omodei&ete OTL TNV YPOVIKY] OTIYH
otV omoin a = x, cm/sec, o pLOpog petaPoing Tov spPadod E(a) sivor
icog pe —x, cm?*sec, 6mov x, T TETUNUEVT TOL EpaThpaTog Al.

(Movadeg 5)
A3.  Naeifete 6t lim f (x)=-.
(Movadeg 5)
A4. No anodeifete 611 1o k40e x>1 vndpyoov & >1 kv & >1 tétoww dote
f(&)=e"+1.
(Movadeg 6)

OEMATA A [ITANEAAHNIEX _ OE®E TeAiba 140




